SN

x‘l iH~

cHel:

Al

A

SRA(SAH) - MEAY - HES

20
B
2

HH AL S

4,031,976
102,716
602,091

5,671
206,885
3,114,613

4,810,350

AT78,374

e
0y
Ol
M

HHHD S W

2,423,149
29,999
425,971
5,671
158,246
1,803,262

3,271,994

A\B48,845

SBAOASANE JIgPH

MW

65,708
22,469

2,810
40,429

876,150

A810,442

SHEASAMUIAINS ALY

M

33,708
22,469
2,810
8,429

848,936

A815,228

W

33,708
22,469
2,810
8,429

133,400

A99,692

8,400,000& * 1CH

MA HAD RY

7,700,000& = 1CH

FUBMHEAHXIA)
2,201,000 * 8CH

W

H

A

33,708

8,400
5,600

700
2,100
7,700
5,133

642
1,925

17,608
11,736
1,468
4,404

133,400

N 99,692

HT

2012t A2 EH

28,735

14,000

14,735

401 AIEHIZL 2 HYI

28,735

14,000

14,735

01 A& H

ng(_Eﬁmm¢)
4,200,000% » 244

28,735

11,035

6,000

8,400

14,000

14,735




SN EAL
HE: AY B

HRl: EH2AZAIE DR (98

SN CR(EH) - NRAY - BES el

[
2
=P
R
12
o
£l
0l%
N

OE2d4a Kot Qi+ BE Z£X S At

1,650,000 * 24 A 3,300

22012 A=HH += 3,265 0 3,265

405 AtHakF SH 3,265 0 3,265

2
-
rx

=}
1o
o
]
Jn
=5

e M
>
b
hle

3,265 0 3,265
= 85,0002 * 9K 765
1,650,000& * 104 1,650

ol R
850,0002 * 1CH 850

X
[1E8]
oo
4

Y g
>
0
é
o 10

HT
r_l_
k>
ﬁ
=]
>
>
o
x 0
b
Jn

2HoS HEIARY 362,180 356,075 6,105
,219
651
358,310

S
w

EURCH

sto| X H 22 At 4,338 4,403 AB5
, 169
651
,518

S
N

M H1

201 Et2dd| 1,500 1,500 0
750
225
525

S

Ml

01 AtR2telH 1,500 1,500 0

O
2
10
IE
>
12
T
e
=
R
o
08
==

1,500& = 1,000% 1,500
750
225
525

S

M H1

307 212+0]

rﬁ

2,838 2,903 NGBS
1,419
426
993

S

U

01

10
3]
0

bl

=4l 2,838 2,903 AB5
FRNSEAMY I 2
4,7303 * 3002 * 23 2,838

1,419
426

993

O
@
10
Jo
S

UL

N WeHSHESAZTE X 1,500 0 1,500
1,050
450

H M

201 24 700 0 700

490
210

H S

01 At 22l 700 0 700
OMHAZXEE RUS ME & 249H|

700,000& * 1= 700




M BAA
M AL A
S BHAZMHIARZY (ctel &
_ _ _ N E
SM-BH-H2A(FAH) - MIRAY - BES 01l A+oH ‘Oﬁ,‘\jg‘g HusZ
| 490
[ 210
202 0Hl 800 0 800
| 560
o 240
01 =2LHOHI 800 0 800
Otz XAE &= 0l 400,000 = 22l 800
J| 560
= 240
SAHEF2H 95,722 85,272 10,450
101 21241l 13,083 10,383 2,700
4 D12t 22 RS2+ 13,083 10,383 2,700
O8AHA HAEZ 2
36,3403 * 221 x 180 13,083
201 2G| 28,989 26,939 2,050
01 At 22l bl 16,724 14,674 2,050
olget4=gdl] 10,540
OBHAERIANY EE=S NE
2,000& * 2008 * 5& 2,000
OXNGEAHAZHE N It HME
100,000& * 13 = 10& 1,000
OsHEASMEIANE AL HE M 2 XHHE
100,000& * 13| = 10& 1,000
OBAAAYMHIIZASHEl 42
100,000& = 12& 1,200
OBAL H4 ASH2 $22
300,000& = 128 3,600
OOISALR 241S 2|
1,500,000& * 14 1,500
OAIZESIE HUY =2
20,000& = 12& 240
olegs4] 490
oXgEHez AT
70,000& = 792l 490
O[IEt S| 2,750
OEOEQ 240K ASSSH|
50,000& * 552! * 13| 2,750
Oolu=dl] 2,800
OEAHA & Jt2 MZEHl 70,0008 = 400! 2,800
orgxz] 144
OXZEIE )| Xt
12,0008 * 123 144
02 &322l 10,565 10,565 0
O[AIE &HISXHl] 10,565
O=Z2E=HIIs A= HHl EIIHAL E =4
]l 540,000& * 10& 5,400




SN EAL
HE: AY B

Crol: 22002 HHIASY R
_ _ _ N E
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0 &t o4 e HREZ
OBHEEANAE EZ2)8 23|
430,416 * 128 5,165
03 HAH2ZHI 1,700 1,700 0
OBANZ(2200L) B0IS 3l S|
1,700,000 * 13 1,700
202 ¢4 4l 5,645 4,445 1,200
01 =2 A bl 5,645 4,445 1,200
OEoRel Fig B4R Ol
70,000& * 50! = 13l 3,500
OEHXAdgs NEEZE ol
20,000& * 2Q! * 23.62& 945
OB ALE B oY
20,000& = 2¢! * 30« 1,200
301 et a3 2,205 2,205 0
10 HAIAHIE &3 2,205 2,205 0
O8lg &L 24 7,000& * 902! * 23| 1,260
OUISAYR H4UT FAT 24
7,000& = 135¢! 13 945
307 2I2toI & 30,300 30,300 0
01 =¥ =H] 14,700 14,700 0
ONASE s)jReE oE g
100,000& = 399! 3,900
OgX&d %45 2 7,500 * 602! * 43| 1,800
ORAS 2975 Hotaz N
150,000& = 30Q* 4,500
OROPls OISRANL SorEY
10,000& * 45014 103 4,500
02 gzt atEx 15,600 15,600 0
oML 2F8os X
100,000& * 134 = 128 15,600
405 KHatH =S| 15,500 11,000 4,500
01 At =S HSHI 15,500 11,000 4,500
Osda M3 FFRH uH
900,000 * 504 4,500
OEdA M3 =Xy Wi
400,000& * 504 2,000
OB2d4 &5 HXU=AD WA
9,000,000&  1CH 9,000
A2 17,940 22,520 24,580
201 Bt2 Al 17,940 20,220 A2,280
01 AR 2teld| 9,000 8,400 600
Olget=gHl] 6,000
OEANA 2HMHIIS FIEtHl 242
50,000& * 1004 * 123 6,000




SN EAL
HE: AY B

ool 22N ARY (el &2
_ _ pSNE e
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 o HRE2
Olm=y] 3,000
OZAXA M Jt2 M=
60,0002 * 501 * 10744 3,000
02 B2 8,940 1,820 A2,880
OAIEEHISIHI] 8,940
OXIDHYAS oA O &2IY
300,0002 * 374 900
OS2AX 4 ARFY| 24|
90,0002 * 43 * 1094 3,600
0B2AX4 XIBRLE 244
360,008 * 43| * 1H4 1,440
OSAXA AEEH L IE L2464
3000002 * 10742 3,000
L 242,680 243,880 A1,200
307 2I12H0| 242,680 243,880 A1,200
NEEEEET] 242,680 243,880 A1,200
OYBTE %E 7Y
7,800,008 * 44 * 43l 124,800
OYBTBA JITH L ARE ¢
360,002 * 10744 * 23] 7,200
OX-raysl A2F 79 2250008 * 4% * 33l 2,700
OB %E 7Y
1,350,000 * 444 * 43 21,600
OBYX2A JIIH L A2E 29
720,0002 * 444 * 18] 2,880
OXDHEA JIXH L A22 29
3,150,008 * 24 * 23] 12,600
OZ2XEA JIXH L A28 29
10,0008 * 9% * 23| 1,800
O HLES %2 2 3,008 + 7002 2,100
OS2 KYFS &4 7Y 8,008 * 7,6259! 61,000
OMsB AL A2 L IR 7
10,0008 * 105 * 63| 6,000
ALz 509,402 570,430 £61,008
| 203,550
= 31,793
2 274,059
oL AYMFAH SEAYA 72,000 52,000 20,000
| 36,000
2 36,000
101 121t 60,000 40,000 20,000
| 30,000
= 30,000
VPIEEESEERS 60,000 40,000 20,000
OEAL ALMSBAFALY 0120Y|
20,000,008 * 39! 60,000




oF
R’

ok
o]

o o (@) () (@) (e} o o © (<o} © Al
o [«] o o Yo} Al Al [e 0}
(@) O (] o O [e0) [ee] Al
- = = = = S o o ~
N < < < 1 1 <
Klo
E
D
o o o o (e} o (e} (e} (<o} () (e} O
(@) (@] [} (@] o o N~ N~
Yo} [Ye] Y] [Ye] (] (e) Lo [0}
o o - - - = ~ S
<t —
H3r
m<l
KIS
o O o O Ol o o O O o O O o o O O o O O © o O O o O O © o O O o O O O© M M| O O M om < N~
o O O WU WUl o [T RNTe] [&ENToINTo N Ne) [N ToRNTe] o O O O o O O o O O O o O O Al O © Al — — | Al Aql — — o) <t
SOl A BHANIDL SEND O NN DODDOS SLDO LDS SWLOLlLOAJN|lX OR|K © 9O D
o O 0 - | © 0 < < — — — — — — — — — M” [QNENQN) (o) e)RNe>N o)) D OO O o —
@ ™ N AN & — —
3
<
=
~ Tt = H ~ =~ H ~ H ~ B = B ~ Tt ~ B ~ ~ ~ =
ol o] ol ol 3l
— Vo) <t — —
*x x x x 3
Gir ol gl W 5 ® o
X0 8 = 28 T8 8
m-._ S D x <0 S Jl S )
X 59 S @ M =S S
a1 30 2 RI8 80 R< Eol
= oy © k- = 0H N Y
o+ a1 512 3l 31 ol
= = = = = 30
) el o ") ") 0H
— A A b A 4
= il ol ol il n A
0} < 2 m = < 0H ulo
— n0 ~O 20 ~O = ~O = 3l
e e 5 ™ A m o ™ TR =l y =
0 T < - 4 20 - 4 pgl T 4 i m < 0
s 0h ST 5 ® py FUY > Y, =) = = n 0H
= Bl o ™ - =5 I 5l = I A u i By, A M 3l
%0 ol =z O = m O ol 5 O = a1 O 3l ~ O ol
. — — al — — o N~ — < — < —
o (e} [} O (e} — o o - () (e} o
T Y] Y] ™ ™ ~J — Y]
IF H




SN 2
B Y
212

el

il
P

b

I
o
=0
o
o
=
il
=
19
g

8= o

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

M

1,847

L2l 3,694 10,976 NT,282
O22d4 =AHZ2H 28l 3,694,0008 * 14 3,694
1,847
1,847

H S

202 O4H| 2,400 2,400 0

1,200
1,200

H &

01 = LHOTH| 2,400 2,400 0
O 2e22H2Y o
20,0002 * 291 * 602 2,400

1,200
1,200

H

301 Lt s

oy

2,600 0 2,600

1,300
1,300

H X

10

=8
H
0z
oy

2,600 0 2,600

O
i
oz
i
0
e
w
o
JC
0

g 2y

60,000& * 102 600
300
300

2,000
70,000& » 202l 1,400
700
700
o= 1t 30,000& » 202l 600
300
300

®
o i
v
(e
0l
e
W
o
1
R0
0L
o
=
i

Mo

S

H

H S

307 212+01 A 14,000 32,000 A 18,000

7,000
7,000

H S

01 222l 14,000 32,000 A 18,000
A4 =H3cE29E JIAM 7Y

14,000,000& = 13 14,000
7,000
7,000

H

405 Xp&tF SHI 2,000 2,200 2200

1,000
1,000

H X

=l 2,000 2,200 A 200
Ot 587 7 2,000,000& * 14 2,000

1,000
1,000

H S

LS HAAZ 135,360 110,878 24,482

67,680
67,680

H

101 el 24 Hl 39,000 19,500 19,500




SN
X XH .
S Tt

el

[
2

=1
B
121

H

19,500
19,500

eldl 19,500,000 = 2¢!

H X

39,000

39,000

19,500
19,500

19,500

H S

3,600

1,800
1,800

4,698

360,000& = 102/

H

3,600

3,600

1,800
1,800

4,698

202 (44l

H X

1,500

750
750

1,500

01 S LHAObI

OZLSHAAMNE =

Ol
20,0003 » 321  25¢

H <

1,500

1,500

750
750

1,500

301 2t a

H S

89,760

44,880
44,880

83,680

01 AbZ

10

H0

AZ X8
7

61,7503 * 120@! * 123

24 60,0008 * 143

H X

H

88,920

88,920

44,460
44,460

840
840

420
420

83,680

307 212+01 A

H X

500

250
250

500

019

z 7

500,000 * 12

H &

500

500

250
250

500

H S

1,000

500
500

1,000

1,000,000& * 14

Jl

1,000
1,000
500

1,000




M BAA
H: A2 =X
e HUSTZL| SR
- _ - HAE T =
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol AFoH @E% Hw=2
| 2 500
uHATL 35,800 125,160 189,360
7| 17,900
= 17,900
201 Y2 A 700 2,300 21,600
7l 350
= 350
01 AtR2H2lt] 700 2,300 A1,600
OESs Z0H OlSALY 29|
700,0002 * 1Al 700
7| 350
= 350
307 2I12+0| & 35,100 122,060 186,960
7l 17,550
= 17,550
01 2L at| 4,860 10,520 25,660
OS281 Z0 OFS ALY JIXHIH 72
3,300,000 * 14! 3,300
Il 1,650
=2 1,650
OLol 2ACT, A A2IAY I 2L
1,560,000 = 14l 1,560
Il 780
z 780
05 It Er2 30,240 111,540 281,300
OLQIoXBE AIY X 1,969,333 * 150! 29,540
Il 14,770
= 14,770
O%xIBE AIS22IXN 100,000 * 7¢I 700
7| 350
= 350
XIS ALE H2AZEA 47,400 47,400 0
7l 23,700
= 23,700
201 LBt A | 200 200 0
Il 100
z 100
01 AtRZ+2lH] 200 200 0
OX A HLAZAR2H 200,0008 * 13 200
7| 100
= 100
202 0] 800 800 0
7l 400
2 400
01 2L o] 800 800 0
ORXIHALE HZZEAF F=& ofH|
20,0009 * 201 % 20 800




SN 2
M Ay
22

el

el
x
bl
-
i
4o
fon
2
>
el
=
R
=i
0x
o
=
[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

400
400

H

301 L2 as 500 500 0

250
250

H X

HEd= 500 500 0
Al AZZEAF S &l 100,0003 * 53 500

250
250

10 HALA
Xl

H S

307 212+01 A 45,900 45,900 0

22,950
22,950

H &

05

=
s
(%
Jn
oy

45,900 45,900 0
AT XA AIE S 51,4573 = 892¢! 45,900
22,950
22,950

O
P
12
>
o

H X

SEINHEAS 64,020 78,074 A 14,0564
32,010
9,603
22,407

S

Ml

201 24 3,200 3,904 AT704
1,600

480
1,120

S

Mok

01 AtR2telH 3,200 3,904 AT04
&8 A= 640,000& * 5& 3,200
1,600

480
1,120

S

EURCH

307 212+01 A 60,820 74,170 A 13,350

30,410
9,123

S

EURCH

21,287
&= 60,820 74,170 213,350
ORI ZEAS 2AEHl 7,132.63 * 8,527¢2! 60,820
30,410

9,123
21,287

&
e
o
0

S

U

NEY, =8, DNES2CAY 5,000 6,000 A 1,000

2,500
2,500

H <

201 L2 2,500 3,000 A500

1,250
1,250

H X

22l | 2,500 3,000 A500

0003 * 45 2,500




SA: BAA
g A8 58
Eel: HF ST (et &2

SH M HA(FA) - HRAE -

0x
I
=
[
12
2
R
12
o
£l
0l%
IS

el

1,250
,250

H

307 212+01 A 2,500 3,000 A500

1,250
,250

H X

01 2 2€+=Hl 2,500 3,000 A500
OLNEY, =8, ANES A JINM +
2 1,250,000 * 23 2,500

1,250
,250

H S

Sttt At IEEH 3,000 3,000 0
1,500
,500

H S

201 224 3,000 3,000 0

1,500
,500

H S

01 AtR2tel] 3,000 3,000 0
pN|

Obtd RS 2C/AY WSS

1,500,000& * 29!

ar
w

,000

,500
,500

H X

SOHE HISUEZI]SH2S 40,000 40,000 0
20,000
20,000

EURCH

201 L2 22,500 31,400 28,900

11,250
11,250

EURCH

01 AtR2tel 22,500 31,400 /8,900

11,250,000 * 2042~ 22,500

11,250
11,250

U

202 O4H| 500 600 A 100

250
250

Mk

bl 500 600 A100
EAYFVT2IH2Y ofY|

20,0009 * 252 500
250
250

EURGH

301 et a= 17,000 5,000 12,000

8,500
8,500

Ml 1

10 AL HIE &3 17,000 5,000 12,000
OsSHE ALSINTZOH2E ZAR
850,000& * 2IH2 103 17,000

8,500

H




oF
R’

ok
o]

(@) () (@) (e} () o o o ()
o o (@]
[aV} Al Al
= NN
KI0
E
D
(e} o o o (e} [qN] [N} [aN] o
(o] [«] o [ee] (e} < — — (@]
@ < < @ & el el L
< — — (ep) [ep] < o N~ (ep]
[N} Al —
H3r
uiled!
KIS
o o O O o O O o o O O o O OO o O O [aN} [aN] [aN] (e} o (@] o o o o (] (@] o [aN] [aN] o o
(@) N O O o O OO o O O O O | ©O 0 OO O <t — — Yo} o Yo} O o o (] N~ N~ (@) (o) D (] (@)
DO - S| SOLBlEd SLO|lM OoIn OMOL|A|o|ln S S @~ O S = s~ § o oo o
0| <+ N | — — — » — —|m ™ — — % % o~ o — al al — — — — ™ ™
3
<
=
H WH W WH W W
o} o} I+ L& I+ i3 I+ [E] <4 ) oJ oll o]
— — o Lo o (e} — == — < [®)) —
* * m 30 w w % * o * * «@ x
D._ﬁ I~ i 4|y * 4|y * P~ N =n = = H _
X0 ﬁ% ol oﬁ_.u x U0 x — mw_ * w_mv mul_ O0_L o) s o0_L
X S S Ki0 o — 8 — - S S ' 8
<) ) 7 00 < 7 oS D3 o) IS) 80 s
m‘._ > - o — OF: o - o I - * O_u_ -
) o R Sg* g < ¥g g X S = S
: 52 & S =@ , N god WS 52 ®WE = G5B 55
mm B0 ™ o» o Kol — o mo% RS _.E% 5 @
< oM &0 ms = om w ®S Z oz
I+ 0h iy = W I FR X Rl
= o < L . o 3 Kt K
. E=) o 31 oo 50 E| aT 31 o =
— x T e A m = = A0
= W W Kmmw & = - K 7 ® ol )
el <l el o T I a al =
— AL ol — o D o o) M B T T by =
oF = _ _ < = Y P ©oo_ 0 wwowe W w
o 3 =) E= I n N B DD + o Ko = & Al IS) 00 F 20 20 = %0 o o
) Il 30 RN %) - oo 0|80 | 2 R0 AOK M s @ M I 50 O
- o1 0h ST > ok M RO/ 2 & &le & &% 5 R g & &R g & 00 ol
= o 7 0O RO A W R®o A w0 E 0 O O e @) O -0 o =X o < W
R0 <H ol = O ol a1 O wm| ol |= O O O w5 O
. 30 — — N~ — 20| — | — ™
o (e} o (e} N o (e} O
T H oY ® n |
D [ R ~J




oF)

rd

oF

ol

3
_®

<1 Ko
A0 A0
H& R
X &l oF
IF RO )

() o (=) (e} o o o o o o o o (e} (e} o o o
< o o (] (] (@) [ee] [00)
[aN) D [e6] [0} (<o) © [{e} ©
- < = NN
DG A
Klo
E]
=)
[} o (@) o () o o [} (@) (@) (=) (e) o o o [} (@)
o (ep) < o (@] (@] © () (&) () (&) [ee] (e} xQ
o |m® © |~ < N mw, o ol | ool n.w, o | w
LH3r
uiled
K=
(e} o O O o O o O o o o O O o O o o O o (@) (@) (@) (@) (@) o () o () o () (] o o O
o QD M O o O O O () o o o o O (@) o O «© © © < < < (@) [«) (=) (@) (@) (=) [ee] o o O
NN © x © < N~ OO NS O~ N © 9o e @Dl 2= < ~ Of == 222 <
3
<
=
o} o} o) ol < o} o} oll o} o} oJ [El
re} © N~ © — — — » o © o <
x 4.” x * x * x x ol 4 * n“u x*
or 3 - AR o 5 o 3l T = o @
X0 © & = = S ~ = N zx2 <o ¥ S
— — (e} x (] * = x o :l (@)
E-_ * * - - = x S -
. . o S E=loy| S [ ~ o W ol o =8
o 00 < = > oo %] o 0 o Y = o
| = = of oY s o 3 7S a8 1t =
< s¥ R 28 +S 5 S RIS 13 =
= L = S 8 " O o N o
[N x . - KM N — SN g S —
I+ n0 - o o = D o D N R+ 00 ok
= e = K0 80 Rl R "
) S = O 1] O KF AN~ O u
i =4 o = of
= ' iyl — ol < OF t .
= - 3l x < = = 10 n0
= K = - 0 D /A o0 ol e — 4
o} m I ® & o = 3 n 30 - =
— S (1 S o = ok - — b — — < — ol s
s 20 < S [ m = = ol < o 30 S l D oy 0
5 |minawm g o o3 4 ™M D xH DA Rl W, Az o =1 =
. DD < wo H = 80 [ O =] um._ 80 0 ~0 80 m._ o w._ & m._ &M 00 80 | O =
- T < T N B B =i i o I S N S|k o) AR W | S |ok M o R =
Rl o= 0 & O m o o= |o|0F = M+ H = O < Mtz |3 Mt ~ oA s AJ = |~ Ro SV I 0
RO al [® O O O Mlov]|=<x O O M O W O|s | O ol |o1 O O O M|al|or O wlal|=x O
. — | o H|=|= al ™ o | = M~ | = R~ | = K[ = | =
[} — . () (@) (@] (e} o () o () —_ o () o ()
3 [sp] nN | N oV ™ o] | ™ 0| N
I+ t <B ol




oF
R’

ok
o]

e

n0

KIo

Bl w

680
680

16,520

LH3r
m<l
Rk

300
300

5,000
5,000

3,010

3,010
490
490

2,520
2,520

1,466,329

=
o

s

<J

5,000
300
300
300
680
680
600
600

80
5,000
5,000

5,000

3,010

3,010
490
490
490

490
2,520
2,520

630
1,890

1,482,849

fir

7,530
219,202

I

5,671
122,992
1,127,454

iy

rH

4% 1Al
2« 20l

=

[=]
[=]
=

5,000,000
150,000

=

01 SLHAObI

202 (4 Hl

i

o

n~O

Ol
E]

-

10

ot
(]
X0
ol

5

100,000& = 1AI2t * 6

ol

-

<0
H

xr
R0
OFr
El

-

D0

o)
(]
0
=1

2w 1Al

o

0,000

307 212+01 A

2O 2

Iz
=

(e]
=

3

2

Bl
ot
RN
0
ol

3

* 2

=
=)

[uind

2 x5

e

500,000

.

1
ol

)
H

4
ol

a

ol

o]

2tel

01 A

.

A C|
e

o}
s

ol

0
Klo

O&J17]

3

[uind

2 % 701 1

,000&

70

01 SLHAObI

202 (4 Hl

ol

Al
Gy
Ly
O

10

A813

2,782
250
250

1,969
1,575
394
250
200
50
250

Il
Il

2l

t

01 At




SN
X XH .
S Tt

el

M- E® . cel(s . HHS sk e 2
OO0} & &7 T
250,000 * 13 250
Il 200
= 50
307 21Ztol ™ 1,719 2,532 A813
| 1,375
i 344
05 BIZtRIE S 1,719 2,532 AB13
O40,60M 2= 0 AZ &
66,1153 * 260l 1,719
Il 1,375
i 344
A0t AL EE AL 2,089 2,319 A 230
| 1,751
= 338
201 ZEt2FH| 1,250 556 694
| 1,000
= 250
01 AtR2tel 1,250 556 694
O ROIAZE A
1,250,000& * 12/ 1,250
| 1,000
= 250
307 21Ztol 839 1,763 A924
Il 751
= 88
05 BIZtR &= 839 1,763 A924
ORteMIOIeE o2 o A &
20,9043 * 212l 439
| 351
= 88
OLEZ 2 400,000& * 13 400
| 400
FEHAY 308,088 284,949 23,139
| 125,664
= 182,424
101 @124 H| 301,134 280,512 20,622
| 122,187
= 178,947
04 JIZtH22NHSE+ 301,134 280,512 20,622
ogzsH o
1,851,318& » 112l » 12& 244,374
| 122,187
i 122,187
ogzed d
000& = 1121 » 128 23,760




oF
R’

ok
o]

N~ N~ (V) ([e) (@] [qN] [e0) © Al o o
— — — — e — — S S
[ep] (ep] — — <t (ep] () [Ye] Lo
no @ o o o~ o < = d J
KIo <
E
-
N~ N~ < © (<o) o0) o o <t o o
(95} o (@] (ep] o Lo o 9] [e0) [«] o
© © S} - - N N S 0 S S
@ @ b pa & © N ~ ~
H3r -
m<l
RI=
o < M~ M~ < M~ N~ O M ™M O© O 0| © © O O 0 10| O 0 - - A Al O O O Al © 00O O o O O © o O
o O N N W O N~ D [=NYoRnTe) ™ O© O ™ o © © N~ 0O | Al Al < © 0O O W O DO N~ 0O — © O O IO O W0
Sl S5 o f5lon~NT - = N OO|OE © oo N OEES OO0 NOOn N NO DN
(e8] O M M| © O Mm m o) — — o — — |~ M~ OO ™M w < M~ N~ M~ 0O IO QN O — —| ™o M —
(ep) < AN A < AN AN N T — — M~ OO — A
3
<
=
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ S W ~H =
%__ _ 3ol 3 3 5 5 o
o __Inuﬁ o 3 & % 3 i
mir m_ uo ”_ ”_ H_ M i J*_ o
w | ¢ o & S ® L e & 8
m | T =8 g o TS 8 =
. ) ol — — N ™ S
) |z ® w5 - u S 7 & “ o
Sl ETR= o) D w = S ©
= o= i _wm or i
T =g i - > ok D
< o ouﬁ, < <0 N < 50
: ar - ) n0 o < n0 o1
g = a1 il 0 R0 il 5
M e 0 0 7l e 20 ] =
| 0T v =
- |= 0 A AT _ 0 2 AT o
mrf_ o | s 5 @ i = 5 N u o = R0 = = O
pil 30 o ol 0 80 TS pd t 3 ir %o S _ 80 g o<k
O N Y Ao = 0H SIS ) ok I F R 20 o 0H A OF
I 5 o & X 7 o < oy, W = AT 3 mo 7 o O
R0 |O ol = O =< ol =z O ol a1 O 3 O O w_ ol =< O
. o S © o o 5 o 8 o o
T « ok 2 ™ ™ &
I+ 30 <




M BAA
g A2 &
thel: gEeEHee (98
- _ _ pSNE N
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K @Eiﬁ BlusZ
= 1,750
307 21Z2tol & 74,072 123,584 A49,512
Jl 37,036
(= 15,918
= 21,118
01 2 2€+=Hl 28,792 40,037 A11,245
22H ¥ 34,7773 * 247¢! 8,590
P 4,295
= 4,295
Oelz+& A&t N3 425,400& * 40¢! 17,016
Il 8,508
S 4,254
= 4,254
OgatH = 20,1533 * 39¢! 786
Jl 393
= 393
OFAd AR JAE4 o ZHl X
1,200,000& = 2A 2,400
Jl 1,200
= 600
= 600
05 QIR &= 45,280 83,547 N 38,267
OBZ2NUBALE 9= 1,92691 * 2449l 470
Il 235
= 235
OHMe+=38 A=t 1,427,612% 312l 44,256
Il 22,128
= 11,064
i 11,064
OHd=8 A= 1,923% » 288¢2! 554
Il 277
= 277
WOt &k Xt 22 7,937 8,062 A125
) 3,968
= 1,191
= 2,778
307 2I2tol & 7,937 5,862 2,075
Il 3,968
(= 1,191
= 2,778
01 2I2€+=Hl 7,937 5,862 2,075
Ot e xt2e &5 ¢ JIXMH +
34,8103 » 22802l 7,937
p) 3,968
= 1,191
= 2,778
X1 OH 01l 25 2+ 2] At e 51,410 49,410 2,000
Jl 25,705




SN
X XH .
S Tt

el

L RE-E

SRS - HRAY - B2

20
B
2

M

25,705

307 212+01 o

H S

6,570

3,285
3,285

49,410

N42,840

EEEE

Et
I Z &MY 2IEH|

5,222@ = 1,258¢l

H

6,570

6,570

3,285
3,285

6,570

H X

44,840

22,420
22,420

44,840

320,285& = 140!

H S

44,840

44,840

22,420
22,420

44,840

Mok

3,890

1,167
2,723

5,000

A1,110

Ml

1,390

417
973

2,600

A1,210

01 AtR2telH
X

115,830& = 122/

M F1

1,390

1,390

417
973

2,600

A1,210

301 et A =S

EURGH

2,500

750
1,750

2,400

100

10

EAFt”

162,500 = 83

2 AtHI
70,000& * 123

30,000& * 128

U

M H1

Ml

2,500

1,300
390
910

1,200
840
252
588
360

108
252

2,400

100

1o
)l
e
12
=
Ol
oF
M
H
ry
=
02

U

9,288

2,786
6,502

9,288

307 2IZtol &

EURCH

9,288

2,786
6,502

9,288




SN
X XH .
S Tt

el

20
B
2

_I_ [==]
01 I 2€ =l 9,288 9,288 0
O2ASHAAE L2EHAE 435 & I
- 5,400& = 1,720¢! 9,288
S 2,786
s 6,502
Ao =4l X 805,000 781,000 24,000
= 101,250
= 703,750
301 et as 805,000 781,000 24,000
= 101,250
= 703,750
01 AL 2& & %=5ll= 805,000 781,000 24,000
Ouldor &=dl XN& 300,000& = 75091 225,000
S 101,250
= 123,750
Ouldor &=dl K& 580,000
OXM 40t 500,000& =+ 200¢! 100,000
OSM SA&t0t 1,000,000 * 2502! 250,000
OAIMH = 4t0t 2,000,000& =+ 1002! 200,000
OYHOF Ol & =40t 3,000,000& = 10¢! 30,000
ColAT A 4,531 4,531 0
= 3,171
S 680
= 680
307 212+01 A 4,531 4,531 0
= 3,171
< 680
= 680
05 QIR &= 4,531 4,531 0
OkelAduE 34,8533 * 1302 4,531
= 3,171
< 680
= 680
AN EdH2E 5,000 5,000 0
= 2,500
= 2,500
307 212+01 A 5,000 5,000 0
= 2,500
= 2,500
01 I 2¢+=Hl 5,000 5,000 0
OX&aFdE 2 5,000,000& * 13l 5,000
= 2,500
= 2,500
L2EHNMUIAXRA 54,226 53,080 1,146
201 fet=24Ed| 19,425 18,600 825




oF
R’

ok
o]

e

n0

KIo

Bl w

825
21
21

H3r
uiled!
pak=

15,600
3,000
7,600
7,600
2,630
2,630

=
o

s

<J

16,425
15,600
3,600
7,200
1,800
3,000
825
825
3,000
3,000
7,600
7,600
4,000
3,300
300
2,651
2,651
1,001
1,050
600
420

=
o
=
=)
3
ol
=
5
3
3

)

=
=)

2l % 3

e

5
ol * 1

2 x 110l

&+ 902!

=
=)
=

el % 100

ElH
2,000& » 900%

I« 600 * 6

% 37.501 % 4

=

80,000

75,000
2« 143

A x2

A
=]

o
[uind

1,000,000

[=]
[uind

=

&+ 1,000% * 3

,000

150,000& = 12 * 2
A

20,000& * 501 = 33

1,000
N BIXI0HY bl

1,000

20,000
SAMY HREXE 0|

7,000

ol
-
7

(i}

Jt2 M-

X

=]
=
=
=

t

o

A EBS HFE(
[¢]
—

C|

L

Cl
=]

-

A =

2

-

=
-
[
ral

teldl

2
22
(=]
£

OE2E2HAE JIER MA
=]
o

01 At
o)
202 (4l
01 S LHAOHI
o
o
O It

o

00
<

o

n0

£
ol

300
300
7,000

24,250
24,250
64,156
9,212
9,212

180
24,550
24,550
15,000

2,800
6,750
71,156
9,212
9,212
8,100

3

3

5

3

=

A * 2,250 * 1

70,000& * 2Q1 % 3
30,000& * 2¢1 = 3

187,500& * 205 * 4

3,000

oJla
307 21Z2tol &
SAAMY 4F L AN 7
OB5AI01 & I
01 A2 2 2ldl




oF
R’

ok
o]

() o o (e} o o o o — (e} ()
o o
(@) (@)
Ao ~ |~
Klo
E
-
[} (@) <t < (@) (@] (@) o N3 o [}
QQ QQ — — o Yo} Y] o N~ (ep) (7]
Al [aN] [aV) (V) (@) < < (@) [ — —
o | o = S | © I I
S | — o
LH3r
uiled
RIS
o O o O (> 2NN [QN] o (@) (@) < < g O o O O O O O O o () (@) (@) o O O o O Lo o o O
o O O O o — [ee] Q Q — — [N ee] o I Al & O O («) (@) Lo Y] o W O o O N~ (ep) o 0
S oo ® ® o ®J|V Jd|ly|jly B O T oF IS e S olfY © Y8 9 oIN|T|T
Yo} — ()} [e0] — (V] [ep BN aN] — — Al <t N~ [ QO 0 N~ — [e) N aN]
Yo} (ap) Al — [aV) —
z
<
=
KO DF Db o ol ol o o SHES NS 3l e <o ol
< © O (ap) [0 0) [ Al () (@) — == — — (e} ™ = w (ep)
S O Yo} — — < < < < — ~ N~
* * © * * * * * ..A.o* © M % % * = * o0 *
D._ﬁ * oL _ = .. a5 _ _ * — X x —
w | BT z 3 2 o g Mg o ox o @ S R,
Rl 8 & S o x H® 3 RS o W W o 3 = S
Al |= S 5 - * * a S o S O S Q8
5 s 2 w8 Dy W Rey * o * 28 838 S w2 S -
o |wm T G w0 & S vE @ Mw S S o e mE 8 < o
= M8 - = nms < NS 8 18 @ ~o@ i or 3 8
= Jwe g & il NG m N 20 o <
Ik o= = rJ = KJ ~ o™~ 00 = Em Q
= :w_o o ﬁ o _DAﬁ e by . WT o i ki
~ |2 By W 3 RJ nomN R O Y- £
G L Rl a1 K = M4 0o A0 s o Rl
Bz a3z < = 3l m® XS K ¢ Rl o, d =
ok |® & % Y < 0B om0 ) = =% o i
R DR = Gy no | M & ° o ok W " o op 5|3 4
SR oA R - N DA WA WA N WA Q< RfE oS K 8 |3 2
S 5 I e TR R e = Hijam # J=sE =K Ok Slok Y F D OF M|a|ow|m g
# lo ooXo o - |= o T|lz e WS o 0 O0WO O o O Al s0en T A S |=|m|or
K0 O O S| O ol |w O O O O O ~ O ol ot O O O o Ofl®|a|<x O
. al | — — | o al ~ | — To) Hl — | —
o () o — — o ([e) () _ o (e}
T Y <5} <5} J |l N
Ik %0




oM
_..__c

oF
u)]

A0
Ko o
m_ o |o
) — | —
o |o
o
o
~ N
A o ~
H3r = o > s
Ll o
73 S TS
Kl S o\ IS ey e
Ny
> | ™
— | = % S
M~ % o
8 < | = e —
S o » ~
(2] L o o o
8 388888
S 8 X )
3 © < S o 9 S S
- © S o ol o
< NI SI8I8 ¢
(=) - Pe) 3 QR
SRS o o
o Ksel Q8 8
— | = & 2 & LRI 8
- EEEEE
~ | © 8 8 8
i Ie) © =] N QN
I B =g
T — o ~N = T 88 N N
o m RGN PN Bl = =R
o8z DR R
o 2 . 8 g ol SRING
x
X0 R - o o —
AN B 2§ 8
o Ql * _ — ol —
¢ K % ~ T ol * * * E_
RM = x oy 0 _ = o~ o =
a |RY . E g i 2 3 5o * g i i
< v % fu] s — — — * < <
D w T8 = PR 5 . o) - S S iy 5l m) M
|2 === "% g o ! 2 oo I
—_ . 0 of 30 x M
— I < * op a2} N [ H
3 _S._o — .A_w > :H_ o 0 & x o2 _ .
o w S = - o8 I o * 3
. = S _. < S or 20 B o = o
— 3 H M o R~ o - o gl @ s ] %o._ ofJ 3
= oJ 10 ~ @ KF = S 3 38 8 * S S ™ S =
) = Mlm oF z S ok _s =¥ R 8 * 3 *
g lz = 70 s ol 0 = XS & 3 3
Ok n0 20 _mm__ a1 N ﬁ s} < 51 = 3
u o = B — 3 = o = oo o S) ©
 E: 2 kd| 3 ™ = A <k K] 1o} < o >
. <] = < - | Al KE ™ F » re)
R PR = moo= . -
=l RO = = ol M= N Ko A - < [ _ ol
%0 (@) o K 80 ...m m fred d =R _._mu m.m - ~O = b= =
o W™ Z o W < 50 0 = o = wr Bl
. — O oy RO n Ry T 20 © O 00 o | & A
O ~ B < < _ o E o] [ A0
X © = =z el - I m|H /o 5 10 T = o
O RO T Tz 20D 00 — R R =
iy 5 O RO = Il - & v D 0 KJ =
SO N Ml < s WA = R0 | R0 W
@ B - < | = - =
Fa) o< o= | oll n
S NS 2= = = 2t W o o 1
ol = R0 2 " K — | = ol) L. KO =< <
N5 ol | %0 R O S |lok = wr = F
Q|e — ) @) O| | = r = ™ _ i
S| A W R A S| ") m s
o) o1 © g S or
S|o ol O3 = ok
8 =) N
S i oJ nJ ol
i S a O
o © 3




SA: BAA
”RH: Y
S Tt

fe=) ’
SRl AW oY M RS (25l &2

SNBSS - MEAY - BES 04l &k 24

=1

(R

121
==
El
i
oy

gA, 1S 950,282 833,786 116,496
72,717
176,120
48,639
652,806

HHn YW

0y
0e
g

o

0

1A = 404,352 412,930 N8,578
31,598

7,592
20,009
345,153

HHNn YW

St X+ MAHl K& 19,315 19,316 A
9,658
4,828
4,829

H

307 212+01 A 19,315 19,316 A
9,658
4,828
4,829

MW

01 2=l 19,315 19,316 A
Ot e A Al XIE  1,485,769& » 13¢! 19,315
9,658

4,828
4,829

W

ror
g

MzZHol 22 Al 2EXE 43,880 43,880 0
21,940
10,970
10,970

W

307 2IZtol & 43,880 43,880 0
21,940
10,970
10,970

MW

&
o
FH
10
oy

43,880 43,880 0

N

O
]
g
=
02
U
=
x
Ao
02
P
o

,462,6603 * 30¢! 43,880
21,940
10,970
10,970

W

Y
!
2
02
>
™
o

S| At 2,400 2,997 A537
1,200
1,200

S

H

202 (44l 2,400 2,400 0

1,200
1,200

LES!

01 2UHOHI 2,400 2,400 0
OZsish A8 22 ol
20,000& 10 = 128 2,400

1,200
1,200

mn >




M BAA
x‘liH: =]

fe=)
el

SN B S (BIH) - MR A s

nsz
FE
0x
I
=
[
2
=P
R
12
o
£l
0l%
IS

ZHE I LB K 5,000 10,860 A5,860
2,500
1,250
,250

S

U

307 21Z2tol & 5,000 10,860 25,860
2,500
1,250
,250

S|

Ml 1

01 2 2¥ =l 5,000 10,860 5,860
4 X 277, 7773 182! 5,000

2,500
1,250
,250

O
1y
o
rig
>
o
H_O
om

S

Ml

ZHE T o =X 2 6,208 8,248 A2,040
3,104
1,552
,552

S

Ml

307 212+01 o 6,208 8,248 N2,040
3,104
1,552
,552

S

EURCH

&
e
r
40
Jm
oy

6,208 0 6,208

O
1y
L]
o
=
o
1o
o

HEX 2|

89,97101 * 690! 6,208
3,104
1,552
552

S

Ml

oo
Y

ol
>
I
il
1>
4
i

49 66 N7
49

H

202 04t 49 66 A7
49

H

49 66 A7
49,0002 * 13 49
49

o _HJ
oo

Y
Jjo o
é

H

i

H

g9 & 0l0I=A 1,576 1,580 N4
788
160
628

S

M H1

202 44l 56 60 A4

28
28

H

01 =LHOd I 56 60 A4
oolol=2gel sS2tel odl 28,0008 * 2 56

28
28

H &

307 212+01 o 1,520 1,520 0




ml.@ o ol olo o o |o ol|o o |o
al
I n0
S Ko
| =
D
o [ep) () (e} (e} o o o o ™ [ep]
[oN] N~ — © L (e} o (@] (@) «© O
FO; — _/; (7] (ep] (o)} [0} < < — —
3t - LI 8|2 - 3|3
(o]
uiled!
KIS
o O O © o O O O O O (e8] () (e} o o (e} (e} (e} Lo Lo Lo Lo o o o o o o o o (95} [ep] (@] Al —
O O Ol Al O O O Al O O S — O o (] O O L0 Q] QY] [aV] Al o o o (=) (@) (@) [ee] (e (o] © < Q N~
— - ©|lo o wv v < < - — — < [ oV © ©
Yo} Al — — — (5] (ep]
3
<
=
S ~ H = U
o) ol <] K0 ol WS ol o o = N3 pko
S S i 2 © - 0 NN ~9 KIS B
o M.. M.. o * 4.” H I J*; x M\_ M\_ uo & WM_,m 0o x
0 o o KO 5! & e o =z gr *_ N
5 2k =8 % - 3B : =3 | "gg st
X = @ oo o * Qw® = d o o S WE W
30 @ W 3 M o =3 E 95 20 o o +9 ms *3
= ety -8 =< il =8 + 8 8 ¥ o =g
= < RIS o <F ; =z S S a1 o o -
X = K o RIS D e s o e
= a1 W~ 3 = E2l K e =
. - o) wh = - . =K ) o Ho =
— MY = T K oD < = E or =
= 8 + 20 20 =W R = %0 s N
wl| o = ar s = oK o 20 = R o0
kil G Z — = BRI il) CU a s o =
5 T U o w 3o 30 0 T bl 20 B0 T 3
= & W R a1l mo D3 4 NW R D g B K B0 m|H 30 n 80 A
= ) Kl R W B (0 X RO 5 X0 8 oy B W s T A 2|3 R0 W AR A 0
0| o %S B o I I B ) B O B R e 20
= K s X0 B | o) [0 Z O — O Ho & O @] o |5 1D =< B O O| A | 1D n0
t+ K0 a1 O O | al |< O O 0 O O S [ O ol | %0 O al o1 O O
- B0 — N == N o | = — | o ~ | —
18 8| = © 0| &|[° © QNG S| S|°
NN o
oF
0J




M BAA
g 49, 15
ol Z2EE ol A 7= (&9 &)
% = T MEE =
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K @E% BlusZ
OALBISAIAIE =2dAE A 2L
72,0008 * 108 720
O&ENE A 72 35,0003 * 4504 1,575
OoZgd oY =NE gty #
1,000& * 1,8000H 1,800
OoZZgue otA3 22,5008 = 1,3500H 3,375
OZZgue &A= #& 20,0008 = 45004 9,000
ord2Ed ol 19,280 18,280 1,000
201 L2 6,560 5,660 900
01 AtR 22l 3,600 2,700 900
O [2et+=8d]] 3,600
ogrgZdyole E228 M (49, 001=)
540,000& = 55 2,700
oZNY 2= MAH 1,000& = 9000H 900
02 3= 2,960 2,960 0
O [B222 ¥ HAl 2,510
OZdZN 2828 REFY
2503 * 5,0000H 1,250
OZHPTAY 2H 7
503 * 102 = 50401 1,260
O [AIZEH 2Xdl] 450
OOI0IE ZALEHl ==&Hl  450,000& = 1CH 450
202 044l 360 360 0
01 2O 360 360 0
OZsi&e|2dAr B2W= 0l 90,0008 * 4¢! 360
307 212+01 o 12,360 12,260 100
01 2 2€+=Hl 3,160 4,060 A900
OBCGE &0l &EtsS X=4l 500,000& = 29! 1,000
Oollol =&kt &g XI=24l
180,000& = 12! * 123 2,160
05 QIR &= 9,200 8,200 1,000
OstdlH e Xt 2te| s AL I
9,200,000& * 13l 9,200
JEE Gl LA 3,900 3,900 0
201 L2 3,000 3,000 0
01 AtR 22l 3,000 3,000 0
Oflger==24l] 3,000
OJldEsAd2E 222 A
3,000,000& * 14l 3,000
307 el2told 900 900 0
01 2 2¥€ =l 900 900 0
O=sH #g 1,000& * 900 900
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SA: BAA
”RH: Y
S Tt

fe=)
o
el 2

8 oY A 2S5 CEREE
_ _ - HEc
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & ‘@,‘;OH HunsZ
OdsAS)| S84 51,718
oz 15,854
oFER
1,383.71& = 12.096 ¢ = 40§ * 403 2,678
0&dR
1,140.49& * 96.274 4 = ACH * 303 13,176
osH 32,668
oxEE LR
1,383.71& * 12.096 £ » 18CH * 203l 6,026
olt¢g IR
1,140.49& * 96.27 4 » 180LH * 73l 13,835
oxlig LR
1,383.71& * 1.512 4 » 140CH * 203l 5,859
oslig &R
1,140.49& = 6.216 ¢ = 14004 * 73] 6,948
O (CH=AtH) 3,196
oFEgR
1,720.40& ~ 1.893¢ = 70§ * 703/ 1,596
0&R 1,508.40& * 5.054  7CH * 303l 1,600
OXRBIIZAESHE DO H 2
2,500& * 1,4400H 3,600
OEUHIOIE 2DI8HHMIDID] 2
990,000& * 109H 9,900
405 RtabFE S| 24,500 23,400 1,100
01 &L S S FHEHI 24,500 23,400 1,100
Oxgs S4A9zy U (228)
4,500,000& = 3CH 13,500
OFUE ¢4 &EY 7 550,000& * 20CH 11,000
HeEs 29 363,279 235,774 127,505
J| 102,902
= 3,802
iy 256,575
IR0 HLHS 25,040 22,512 2,528
J| 12,520
= 12,520
307 212+01 A 25,040 22,512 2,528
J| 12,520
= 12,520
01 o 2¥d+=H| 25,040 22,512 2,528
OZR0I HEEE 4=
6,244 .23 = 4,01092! 25,040
J| 12,520
= 12,520
AAl HEEHS 15,208 13,743 1,465
J| 7,604
= 3,802
= 3,802




M BAA
g 49, 15
SR HgEsS 29 (98
- _ _ pSNE N
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH ‘Oﬁ,‘\jg‘g BlusZ
307 el2t0l: 15,208 13,743 1,465
Jl 7,604
= 3,802
= 3,802
01 2L 24| 15,208 13,743 1,465
O2Al HLES AE 7Y
7,688.3& * 1,978¢2! 15,208
Il 7,604
S 3,802
= 3,802
HeESE sS2c8 =29 21,556 20,928 628
Il 10,778
= 10,778
101 el 24l 21,556 20,928 628
Il 10,778
= 10,778
04 JIZtH2ENEE > 21,556 20,928 628
OuZLdEs ssaclg At
21,556,000& * 1¢ 21,556
Il 10,778
= 10,778
god E&H 144,000 9,436 134,564
Jl 72,000
s 72,000
307 212+01 A 144,000 9,436 134,564
Jl 72,000
= 72,000
05 QIR &= 144,000 9,436 134,564
OugEE gaAd &4 N
12,000& * 12,000¢! 144,000
Jl 72,000
= 72,000
HEESAM 157,475 169, 155 A 11,680
201 L2 2,475 2,475 0
01 AtR 22l 1,350 1,350 0
Oflger==24l] 1,350
oNLEE2Z NAE MH
1,350,000& * 14 1,350
02 =244 1,125 1,125 0
Ol332= % HMAll 225
OEd HleEs 22 7Y 2503 = 9000H 225
O[AI&EEl |XIdl] 900
ol ag H&E D =4HH
225,000 * 4CH 900
307 212+01 ™ 153,000 165,600 212,600




M BAA
g 49, 15
SR HgEsS 29 (98
- _ = PSS
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K ioﬂ/i\_FOH BlusZ
01 I 2€ =l 110,600 110,600 0
OLHg 22 S %= 7
3,333& * 1,2002! 4,000
OTEHZAA BSAX ZEIZA HEEE AS
- 1,800& = 1,000¢! 1,800
ONASE s SE8SHEE LTS AE
-& 7,000& = 1,000¢! 7,000
OBbAI0IY SZ HEEE 245 7
8,000& = 8,500¢! 68,000
OSsZLEZAS 2L (INHSSA, 0, A
A ARQERATIUHERR) 10,800
8,000& * 1,350¢!
OZR0t HLHS oE 7L (2SS 63)
11,2003 = 1,250¢! 14,000
OZLES I 2
250,000& = 43| = 53 5,000
05 BIZ2tR &= 42,400 55,000 212,600
Ogot HiLEE HIS gz 012 X
200,000& = 212¢! 42,400
405 Xp&HF =HI 2,000 1,080 920
01 A =S HSHI 2,000 1,080 920
Oomd 228 d&0 2 1,000,0008 = 2CH 2,000
ol=zHl X& 182,651 185,082 A2,431
= 41,119
Il 65,626
S 24,828
= 51,078
&2 Ao ER0IXIH 51,399 48,574 2,825
= 41,119
= 5,140
= 5,140
307 2IZ2tol & 51,399 48,574 2,825
= 41,119
= 5,140
= 5,140
05 QI E = 51,399 48,574 2,825
Odt2, Aot =<01 XI&  571,100& * 902! 51,399
= 41,119
(= 5,140
= 5,140
2L 2ASHIXH 61,252 68,508 AT ,256
Il 30,626
(= 9,188
= 21,438
307 212+01 o 61,252 68,508 AT,256
Il 30,626
S 9,188




FA: BAHAA
g

Zm: g, 15
=3

chel: o2yl X (649l &2
_ _ MNuE o
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ol AF o8 BlusZ
= 21,438
NEEFEET 61,252 68,508 ~7,256
OY&R X224 X2 987,935%1 * 6291 61,252
p 30,626
= 9,183
2 21,438
SIALXMTER o SHIXR 70,000 68,000 2,000
p 35,000
= 10,500
2 24,500
307 ©I2+0| & 70,000 68,000 2,000
p 35,000
= 10,500
2 24,500
05 SI2t9I et 2 70,000 68,000 2,000
OS|AUXSRET A2 XD
2,916,666% * 240! 70,000
p 35,000
= 10,500
2 24,500
EEEEENICEPY 658,545 704,570 46,025
EELTICEPS 198,209 254,509 56,300
ol (224, 2X) 198,209 215,009 16,800
101 Q1248 198,209 215,009 16,800
02 JIEH B % 198,209 215,009 16,800
OBERAA WEHSHAZ
700,008 * 2391 * 122 193,200
OBZEAN FL2L 49
62,6102 * 191 * 802 5,009
JIEZul(2AL) 460,336 450,061 10,275
2AHT Il 2P| 254,525 255,361 £836
201 LBr2 | 144,471 145,987 A1,516
01 At 2r2lHl 28,830 25,810 3,020
Olgeragyl] 16,930
ORMS2Y SAHY 15,930,008 * 14 15,930
OR2A4 23 HAH 1,000,008 * 14 1,000
Oleg+y] 6,500
oYx g 50,0008 * 19! » 130 6,500
Olaztl] 5,400
ORNSY UMY
7,0002 * 1191 = 70.12 5,400
02 ZZ2YHl 115,641 120,177 14,536
Olzz22 2 MMl 32,130
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A 120
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100,474
12,474

88,000

8,900
2,600
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1,620

27,000
2,160

1,350

3,600
3,680
1,000
500
3,237
3,237
37,478
5,678
31,800

1,800
14,400
15,600

34,016
2,240

1,980
1,994
13,500

8,962
5,340
101,274
12,474

12,474
88,800
88,800

8,780
2,600
2,600
6,180
6,180

135,000& = 123
2,250,000& ~ 128
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[uind
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e

[uind
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M BAA
M HZy2IIH(EAL)
Etel: Jl2ZHI(22da) (el &
- _ = PSS
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K @ﬁOH BlusZ
202 Ol 3,780 3,780 0
01 LA 3,780 3,780 0
FN2E SHAA 20,0008 = 50! = 37.84 3,780
22X4 JI23Hl 163,750 154,705 9,045
201 L2 127,850 116,105 11,745
01 AtR2tel 41,400 41,400 0
olger=gHl] 27,900
ORAN2E SHA & 27,900,000& * 14! 27,900
OB2AXx 23 FAHl 270,000 * 10014 2,700
OZ3SEAAMN 4 2R 7Y
270,000& * 1094 £ 2,700
Ol=&tl] 8,100
ORAN2Y SHA&
7,000& * 201 » 57.8572  10JH A 8,100
02 Z3&4H| 86,450 74,705 11,745
Ol2223 % HMA 67,010
OdslR= 90,000& * 10H2 * 128 10,800
OFSWIETA=, 350,000& * 10002 = 123 42,000
o&ats=t 23 27,0008 * 100H4 = 12& 3,240
oORE 2= 250% * 50004 * 100H A 1,250
OSESEAHYA =4 el
270,000& * 3M= + 128 9,720
Ol ZHl] 19,440
OALRA Har AZH
1,250 » 1.296 4 = 1502 = 8AlI2+ = 1004 19,440
e
202 (44l 21,600 21,600 0
01 S LHAObI 21,600 21,600 0
OBEEAHIYAN BEALR FANLI
20,000% = 182! » 520 » 12& 21,600
405 RHAHE SHI 14,300 17,000 A2,700
01 A =ZHSHI 14,300 17,000 A2,700
O22aXA == 3R WA
1,000,000&  10CH 10,000
OEZdXA == Z2IHI| WA
400,000& * 10CH 4,000
OBAX A HgExR2AX 22 60,0008 * 504 300




